
           

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες,  20/10/2020 

Του:  Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών  
 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

        Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
 
 

ΘΕΜΑ:  «Λήψη μέτρων οικονομικής στήριξης όλων των πολιτισμικών σωματείων και 
συλλόγων»  

 
     

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,  
 

Όπως πληροφορούμαστε από εκπρόσωπους πολιτισμικών σωματείων και συλλόγων του 
Νομού Σερρών και όπως είναι ευρέως γνωστό, ο κορωνοϊός αδρανοποίησε την 
πολιτιστική ζωή της χώρας και οδήγησε όλους τους εκπρόσωπους των πολιτιστικών 
σωματείων και συλλόγων στην αναστολή λειτουργίας των οργανώσεων τους και στην 
διακοπή των δραστηριοτήτων τους. Μοναδικά τους έσοδα απέμειναν οι έκτακτες 
οικονομικές ενισχύσεις και οι συνδρομές των μελών τους, τις οποίες, όμως, αδυνατούν να 
πληρώνουν, επί το πλείστον, εφεξής, λόγω της άσχημης οικονομικής κατάστασης, στην 
οποία έχουν  περιέλθει πολλά εξ’ αυτών, με αφορμή την πανδημία. Οι πολιτιστικές 
εκδηλώσεις που διοργανώνονται τους θερινούς μήνες ματαιώθηκαν, με αποτέλεσμα να 
μείνουν ακάλυπτες οι πάγιες οικονομικές υποχρεώσεις τους. Ο ίδιος κίνδυνος ματαίωσης 
υφίσταται και για όλες τις μελλοντικές πολιτιστικές δράσεις της επερχόμενης χειμερινής 
περιόδου. 
 

Ως φαίνεται, το πολιτισμικό κεφάλαιο αγνοήθηκε τελείως από την Πολιτεία, καθώς, ούτε η 
μείωση ενοικίου, μέτρο που λήφθηκε για τις επιχειρήσεις και τους εργαζομένους, δεν 
προβλέφθηκε για τους πολιτιστικούς συλλόγους και τα σωματεία. Το ενδεχόμενο να μη 
λειτουργήσουν, πλέον, πολλοί σύλλογοι, εξ’ αιτίας της πανδημίας, φαντάζει, πια, πολύ 
πιθανό, αφού οι τελευταίοι δεν έχουν πια άλλες πηγές εσόδων. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, υιοθετώντας, άμεσα, μέτρα 
οικονομικής στήριξης όλων των πολιτισμικών σωματείων και συλλόγων της χώρας, 
λαμβάνοντας υπόψη ότι, σε αντίθετη περίπτωση, θα οδηγηθούν με μαθηματική ακρίβεια 
στην οριστική διακοπή των δραστηριοτήτων τους, γεγονός που θα έχει τεράστιο δυσμενές 
αντίκτυπο στις τοπικές κοινωνίες;  
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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